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PROTOKÓŁ NR I/2026 

z obrad Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu, która odbyła się w dniu 29 stycznia 2026 r. 

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 

Obecni: 
1. Na stan 15 radnych:  obecnych 15 

 nieobecnych 0 
   

 
2. Burmistrz Miasta Sebastian Macioł, Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk, Skarbnik Miasta 

Dorota Goj, mecenas Sylwia Jarmułowicz-Kuboń. 
   
  

Proponowany porządek obrad:   
1. Otwarcie obrad. 
2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 
3. Temat główny: Bieruńska Fundacja Inicjatyw Gospodarczych – bieżąca działalność  

i perspektywy rozwoju. 
4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z realizacji zadań w okresie międzysesyjnym. 
5. Wolne głosy. 
6. Informacja o realizacji uchwał z poprzednich sesji. 
7. Stanowiska, wnioski i opinie komisji. 
8. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej — według załącznika. 
9. Blok informacyjny. 
10. Przyjęcie protokołu nr XIII/2025 z Sesji Rady Miejskiej z dnia 18.12.2025 r. 
11. Zakończenie obrad I Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu.  

 

Ad 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry działając na podstawie ustawy o samorządzie 
gminnym z dnia 8 marca 1990 r., art. 20 ust. 1 otworzył obrady I Sesji Rady Miejskiej  
w Bieruniu, które odbyły się w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
Na podstawie § 8 ust. 1 Regulaminu Obrad Rady Miejskiej stwierdził, że liczba obecnych Radnych  
tj. 14, pozwala na prawomocne obradowanie i podejmowanie uchwał. Przywitał wszystkich 
uczestniczących w obradach Sesji Rady zarówno Radnych, Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych, 
Zastępcę Komendanta Straży Miejskiej oraz Naczelników, Kierowników, pracowników Urzędu 
Miejskiego. Przewodniczący Rady Miejskiej szczególnie przywiał Prezesa Bieruńskiej Fundacji Inicjatyw 
Gospodarczych Roberta Kubicę. Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał również wszystkich 
śledzących posiedzenie za pośrednictwem mediów elektronicznych. 
 
Do obrad dołączył radny Dariusz Czapiewski. 
Od tej pory w obradach uczestniczy 15 radnych. 
 
Ad 2  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy wszyscy otrzymali zawiadomienie z zaproponowanym 
porządkiem obrad i projektami uchwał oraz czy ktoś wnosi o jego poszerzenie lub ograniczenie. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad poprzez wprowadzenie  
do porządku obrad projektu uchwały w sprawie podtrzymania stanowiska w sprawie rozpatrzenia 
skargi na działalność Burmistrza Miasta Bierunia. 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Miejskiej poddał wniosek pod głosowanie: 

Wniosek Przewodniczącego Rady Miejskiej o poszerzenie porządku obrad 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 15 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 15 głosach za.   
 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o wpłynięciu wniosku Burmistrza Miasta Bierunia  
o poszerzenie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Gliwicach skargi na Uchwałę Nr VIII/9/2019 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 
27 czerwca 2019 r. 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Miejskiej poddał wniosek pod głosowanie: 

Wniosek Burmistrza Miasta Bierunia o poszerzenie porządku obrad 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 
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14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 15 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 15 głosach za.   
 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że projekty uchwał będą omawiane w punkcie  
8 – Rozpatrywanie projektów uchwał Rady Miejskiej, jako ostatnie. 

Wobec powyższego Przewodniczący Rady Miejskiej poddał nowy porządek obrad pod głosowanie. 

Przyjęcie nowego porządku obrad 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 15 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Nowy porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, przy 15 głosach za.   

 
Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

Ad 3 

Temat główny pn.: „Bieruńska Fundacja Inicjatyw Gospodarczych – bieżąca działalność i perspektywy 
rozwoju” omówił Prezes Bieruńskiej Fundacji Inicjatyw Gospodarczych Robert Kubica. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że Komisja Gospodarki i Finansów 
zapoznała się z sprawozdaniem dotyczącym bieżącej działalności Bieruńskiej Fundacji Inicjatyw 
Gospodarczych za rok 2025 i pozytywnie oceniła perspektywę rozwoju Fundacji na rok 2026. 
Do przedstawionego materiału uzupełniająco odniósł się Burmistrz Miasta. 
 
W dyskusji głos zabrali: radny Piotr Świerkosz, radny Zdzisław Kantor. 
Poruszone kwestie dotyczyły: koncentracji działań fundacji na sprawach gospodarczych związanych  

z rozwojem osób fizycznych i osób prawnych, scedowania działań związanych z bankiem żywności  

na inne podmioty, funkcjonowania fundacji. 
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Do poruszonych kwestii odnieśli się: Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował Stanowisko Rady Miejskiej: 

Rada Miejska w Bieruniu zapoznała się z informacją na temat bieżącej działalności Bieruńskiej Fundacji 
Inicjatyw Gospodarczych oraz z planami jej dalszego funkcjonowania i pozytywnie opiniuje 
przedstawione kierunki działań, jednocześnie wskazując na potrzebę jasnego określenia ich 
priorytetów. Istotą działalności Fundacji powinno być wsparcie bieruńskich przedsiębiorców oraz 
inicjatywy służące społeczności Bierunia. 
Jednocześnie Rada oczekuje, że Fundacja będzie inicjować i realizować nowe, ambitne przedsięwzięcia, 
a także aktywnie poszukiwać środków na ich realizację, odpowiadając na aktualne i przyszłe wyzwania 
społeczno-gospodarcze miasta.       
Za istotne Rada uznaje rozważenie przez Fundację możliwości zaangażowania się w działania związane 
z funkcjonowaniem spółdzielni energetycznej i klastra energii oraz inicjatywy wpisujące się w proces 
transformacji górniczej, w którym powinna pełnić rolę jednego z aktywnych i zaangażowanych 
podmiotów. 
Rada Miejska w Bieruniu wnioskuje do Burmistrza Miasta o coroczne przedstawianie Radzie 
sprawozdania z działalności Bieruńskiej Fundacji Inicjatyw Gospodarczych wraz z informacją  
o kierunkach jej dalszego rozwoju. 
 
Wobec braku uwag do zaproponowanego Stanowiska Przewodniczący Rady Miejskiej poddał 

powyższe Stanowisko pod głosowanie: 

Stanowisko 1 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 15 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Stanowisko zostało przyjęte jednogłośnie, przy 15 głosach za.   

 
Wobec braku głosów Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

Ad 4 

Burmistrz Miasta poinformował o zawartych umowach: na remonty bieżące dróg o nawierzchniach 
asfaltowych, utrzymanie czystości w gminie Bieruń, świadczenie usług odbierania odpadów 
komunalnych od właścicieli nieruchomości niezamieszkałych zlokalizowanych na terenie gminy Bieruń, 
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świadczenie usług odbierania odpadów z nieruchomości zamieszkałych na ternie gminy Bieruń, zakup 
i dostawę mebli do przedszkola ze żłobkiem w Bieruniu, remonty bieżące dróg, chodników i placów  
o nawierzchniach innych niż asfaltowe, usługę oświetleniową. 

Burmistrz poinformował o planowanym zawarciu umowy na modernizację dachów w budynkach 
komunalnych, przebudowie ulicy Węglowej i ulicy Królowej Jadwigi, łącznik Zarzyna – Św. Kingi 
dokumentacja projektowo-budowlana, podtrzymanie zintegrowanego systemu Ratusz. 

Burmistrz Miasta poinformował o trwających postępowaniach: utrzymanie zieleni niskiej i wysokiej 
wraz z wycinką, budowa parku kieszonkowego i zielonych przystanków, budowa oświetlenia ulicznego 
orz sieci niskiego napięcia na ulicy Mikołaja oraz na terenie zbiornika rekreacyjnego Łysina, utrzymanie 
zieleni, trawników i poboczy. 

Burmistrz Miasta poinformował o zmianach kadrowych: rozwiązaniu umowy na mocy porozumienia 
stron z naczelnikiem Wydziału Organizacyjnego. 

Następnie poinformował o trwających inwestycjach: rozpoczęciu procedury odbiorowej robót 
budowlanych w żłobku, budowie energooszczędnego oświetlenia ulicznego na ul. Żwirki i Wigury  
i ul. Wiosennej, oświetleniu sięgaczy ul. Mieszka I, wykonaniu nawierzchni asfaltowej na ul. Narcyzów, 
Bratków i Wiosennej, Borowinowej oraz nakładki asfaltowej na osiedlu Chemików, remontach 
bieżących dróg o nawierzchniach asfaltowych i innych niż asfaltowe, o dokumentacjach projektowych: 
przebudowa ul. Borowinowej, modernizacja ul. Oświęcimskiej, przebudowa parkingu ul. Węglowa 
wraz z drogą dojazdową, przebudowa i budowa drogi Hodowlanej, ul. Modrzewiowej i Szlaku Solnego, 
ul. Konarskiego, budowa ul. Słonecznej, budowa ul. Powstańców Śląskich, połącznie ul. Bohaterów 
Westerplatte i Skowronków, budowa ul. Leśnej, oświetlenie ul. Krakowskiej, oświetlenie drogi 
powiatowej ul. Lędzińskiej, przebudowa ul. Szybowej, projekt i budowa parkingów przy Szkole 
Podstawowej nr 3, remiza OSP Bieruń Stary, pętla rolkarska w miniarboretum, przebudowa  
na ul. Węglowej i Królowej Jadwigi, łącznik ul. Zarzyna i Św. Kingi, modernizacja łazienki w SP nr 1  
w Bieruniu, projekt stołówki szkolnej, zielona energia budowa instalacji OZE na budynkach 
oświatowych, budowa trasy rowerowej w ramach zadania rozbudowa ul. Oświęcimskiej na odcinku od 
ul. Serdecznej w Tychach do ul. Homera w Bieruniu. 

Burmistrz poinformował o oddaniu do użytku ul. Bijasowickiej, termomodernizacji DK Jutrzenka, 
wprowadzeniu ruchu wahadłowego na ul. Wawelskiej/ul. Warszawskiej od dnia 10 lutego br., 
utrudnieniach w ruchu, wyznaczeniu przystanków tymczasowych w związku z przebudową  
ul. Wawelskiej i ul. Warszawskiej, zrealizowaniu zadania związanego z Budżetem Obywatelskim  
tj. zadaszeniu trybun na stadionie PIAST GOL oraz zakupie nowych stroi dla zespołu Nowobierunianek, 
sprawach związanych z zarurowaniem potoku stawowego. 

Burmistrz poinformował o odbytym orszaku Trzech Króli, Bieruńskim Biegu Utopca, Biegu Pamięci  
ze światłem pokoju, spotkaniu z Wójtem Gminy Oświęcim oraz Przewodniczącym Rady Gminy 
Oświęcim dotyczącym wystosowania prośby do Generalnej Dyrekcji Dróg i Autostrad  
o rozpoczęcie prac projektowych związanych z budową ciągu pieszo-rowerowego od dzielnicy Zabrzeg 
w Bieruniu przez Babice, spotkaniu roboczym Wójtów i Burmistrzów powiatu bieruńsko-lędzińskiego 
wraz ze Starostą Powiatu, spotkaniu z GDDKiA w sprawie postępu prac przy drodze S1, spotkaniu  
w Lędzinach z PGG S.A., spotkaniu z pracownikami Nadleśnictwa Kobiór, odprawie rocznej Policji  
z udziałem PSP w Tychach, otrzymaniu dofinansowania na cyfryzację – przebudowę systemu 
monitoringu w mieście. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał jaki okres czasu będzie trwał ruch wahadłowy na skrzyżowaniu 
ulic Wawelskiej z Warszawską oraz o zachowanie ruchu pieszego i rowerowego. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta.  
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Ad 5 

Radny Stanisław Jurecki zapytał kiedy rozpocznie się projekt ul. Granitowej. 
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta.  
Radny Sławomir Rosowski poprosił o interwencję w związku z wulgaryzmami na transformatorach 
oraz innych obiektach na terenie miasta. 
Do zgłoszenia odnieśli się radni Damian Gerycki oraz Stanisław Jurecki. 
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę.  
Obrady wznowiono po przerwie.  
Obrady opuściła radna Beata Berger-Styga. Od tej chwili w obradach uczestniczy 14 radnych. 
 
Ad 6 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że z informacji otrzymanej od Sekretarz Miasta 
uchwały podjęte na Sesji w miesiącu grudniu zostały przekazane do ich wykonawców oraz do organów 
nadzorczych tj. Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz Wydziału Nadzoru Prawnego Śląskiego Urzędu 
Wojewódzkiego. Do dnia dzisiejszego nie wpłynęło żadne zawiadomienie o wszczęciu postępowania 
nadzorczego. W dniu 9 stycznia br. wpłynęły pozytywne opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej  
o prawidłowości planowanej kwoty długu Miasta Bierunia, wynikającej z planowanych i zaciągniętych 
zobowiązań oraz o możliwości sfinansowania deficytu przyjętego w uchwale budżetowej Miasta 
Bierunia na 2026 rok. 
 
Ad 7 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego oraz Wiceprzewodniczący Komisji 
Społecznej oraz Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów, przedstawili tematy wiodące, 
wnioski i stanowiska podjęte na ostatnich posiedzeniach komisji bez opinii dotyczących tematu 
głównego i projektów uchwał będących w porządku obrad dzisiejszej sesji. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Czapiewski poinformował, że w dniu 27 stycznia 
br. komisja przeprowadziła kontrolę w Wydziale Informatyki. Przedmiotem kontroli były m.in. zakres 
działalności Wydziału Informatyki oraz kontrola pomieszczeń podlegających Wydziałowi Informatyki. 
Komisja stoi na stanowisku, że przy obecnej sytuacji, nasilonych próbach cyberataków oraz 
zwiększającym się zakresem nadzoru nad podległymi jednostkami organizacyjnymi priorytetowo 
należy traktować wszelkie zagadnienia związane z cyberbezpieczeństwem, zapleczem informatycznym 
oraz odpowiednim stanem osobowym w Wydziale Informatyki. Ze względu na wrażliwość informacji 
szczegółowe wnioski zostaną przedstawione Burmistrzowi Miasta poza protokołem. Komisja Rewizyjna 
nie stwierdziła nieprawidłowości i pozytywnie zaopiniowała funkcjonowanie Wydziału Informatyki. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Gerycki poinformował,  
że w okresie międzysesyjnym Komisja spotkała się jeden raz w celu rozpatrzenia sprawy, która zostanie 
przedstawiona w dalszej części porządku obrad.  
 
Ad 8 

Rada Miejska przystąpiła do rozpatrzenia projektów uchwał: 
 

a) w sprawie rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych 
w 2026 roku 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Magdalena Kutynia. 
Wiceprzewodniczący Komisji Społecznej poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki. 
Poruszone kwestie dotyczyły: realizacji prac społecznie użytecznych w poprzednim roku.  
Do poruszonych kwestii odnieśli się: naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Magdalena 
Kutynia. 
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Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie rocznego planu potrzeb w zakresie 
wykonywania prac społecznie użytecznych w 2026 roku 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/1/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za. 
 

b) w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/1/2025 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
30 października 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę na okres powyżej 3 lat 
nieruchomości położonej w Bieruniu, stanowiącej własność Gminy Bieruń oraz 
odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy. 

Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Kozyra. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/1/2025 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 30 października 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę na okres 
powyżej 3 lat nieruchomości położonej w Bieruniu, stanowiącej własność Gminy Bieruń oraz 
odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 
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10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/2/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

c) w sprawie utworzenia gminnej jednostki budżetowej o nazwie Miejski Żłobek "Erguś" 
w Bieruniu, 

d) w sprawie nadania statutu gminnej jednostce budżetowej o nazwie Miejski Żłobek 
"Erguś" w Bieruniu. 

 
Projekty uchwał przedstawiła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska. 
Wiceprzewodniczący Komisji Społecznej poinformował, że opinia Komisji była pozytywna w stosunku 
do obu projektów uchwał. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał oba projekty uchwał pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie utworzenia gminnej jednostki budżetowej 
o nazwie Miejski Żłobek "Erguś" w Bieruniu 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/3/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie nadania statutu gminnej jednostce 
budżetowej o nazwie Miejski Żłobek "Erguś" w Bieruniu 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 
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4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/4/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

e) w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr III/2/2024 z dnia  
29 lutego 2024 r. w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/5/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu  
z dnia 24 września 2020 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości  
i porządku na terenie gminy Bieruń. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej 
w uchwale nr III/2/2024 z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/5/2020 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 2020 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości 
i porządku na terenie gminy Bieruń 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  
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Uchwała nr I/5/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

f) w sprawie zmiany uchwały nr VII/3/2022 w sprawie określenia szczegółowego sposobu 
i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 
nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 
 

Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna. 
Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o analizę pod względem kosztów. 
Odpowiedzi udzieliła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami Agnieszka 
Sklorz. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr VII/3/2022 w sprawie 
określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 
komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/6/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

g) w sprawie zmiany Uchwały nr XII/15/2025  Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 27 listopada 
2025 r. w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej 
nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe poprzez 
sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna. 
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Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Uchwały nr XII/15/2025  Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości albo od 
innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe poprzez sprostowanie 
oczywistej omyłki pisarskiej 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/7/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

h) w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny na rzecz Powiatu 
Bieruńsko-Lędzińskiego nieruchomości stanowiących własność Gminy Bieruń. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
Do projektu uchwały uzupełniająco odniósł się Burmistrz Miasta. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze 
darowizny na rzecz Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego nieruchomości stanowiących własność Gminy 
Bieruń 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 
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8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/8/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

i) w sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży nieruchomości gruntowych stanowiących 
własność Gminy Bieruń oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych 
wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników 
wieczystych. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży 
nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy Bieruń oddanych w użytkowanie 
wieczyste oraz szczegółowych wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich 
użytkowników wieczystych. 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/9/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
 

j) w sprawie nabycia na rzecz Gminy Bieruń nieruchomości gruntowej, położonej przy ulicy 
Granitowej w Bieruniu. 
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Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
Do projektu uchwały uzupełniająco odniósł się Burmistrz Miasta. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie nabycia na rzecz Gminy Bieruń 
nieruchomości gruntowej, położonej przy ulicy Granitowej w Bieruniu 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/10/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

k) zmieniająca Uchwałę nr XIV/2/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 28 listopada 2024 r. 
w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości. 

 
Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Podatków Anna Bednarczyk. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę zmieniająca Uchwałę nr XIV/2/2024 Rady Miejskiej  
w Bieruniu z dnia 28 listopada 2024 r. w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 
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8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/11/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

l) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2026-2029, 
m) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2026 rok. 

 
Projekty uchwał przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna  
w stosunku do obu projektów uchwał. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekty uchwał pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
miasta Bierunia na lata 2026-2029 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/12/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2026 
rok. 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 



 

15 

 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/13/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

n) w sprawie podtrzymania stanowiska w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 
Burmistrza Miasta Bierunia. 

 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie podtrzymania stanowiska w sprawie 
rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta Bierunia 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/14/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

o) w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Gliwicach skargi 
na Uchwałę Nr VIII/9/2019 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 27 czerwca 2019 r. 

 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że skarżący zgłaszali zamiar udziału w sesji, jednak  
po rozmowie i z uwagi na techniczny charakter uchwały odstąpili od uczestnictwa w obradach, 
jednocześnie przekazując, że w razie pytań pozostają do dyspozycji Radnych.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Gliwicach skargi na Uchwałę Nr VIII/9/2019 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 
27 czerwca 2019 r. 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr I/15/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Ad 9 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o zmianie terminu posiedzenia Komisji Gospodarki  
i Finansów oraz Komisji Społecznej w miesiącu marcu br. Zmiana wynika z dostępności zaproszonego 
eksperta, pana profesora Aleksandra Noworóla, który może wziąć udział w posiedzeniu 17 marca,  
co jest istotne dla merytorycznego omówienia tematu Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin 
Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego . 
Sprawa została omówiona na obu komisjach i zarówno Komisja Gospodarki i Finansów, jak i Komisja 
Społeczna wyraziły zgodę na proponowaną zmianę.  
 
Wobec powyższego Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie zmianę terminów 
posiedzeń Komisji Społecznej oraz Komisji Gospodarki i Finansów w miesiącu marcu br.  
 
Zmiana terminów posiedzeń Komisji Społecznej oraz Komisji Gospodarki i Finansów w marcu br. 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 
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7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o otrzymanym piśmie od Burmistrza Miasta Bierunia  
z prośbą o wytypowanie przedstawiciela z Rady Miejskiej do Komisji Konkursowej w sprawie 
rozstrzygnięcia konkursu plastycznego na opracowanie logo Miejskiego żłobka. 
Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Aleksandra Wagstyl zgłosiła kandydaturę radnego Piotra 
Świerkosza. 
Radny Piotr Świerkosz wyraził zgodę na swoją kandydaturę. 
 
Wobec powyższego Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie kandydaturę radnego 
Piotra Świerkosza. 
 
Kandydatura radnego Piotra Świerkosza jako członka Komisji Konkursowej w sprawie 
rozstrzygnięcia konkursu plastycznego na opracowanie logo Miejskiego żłobka 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr WSTRZYM. SIĘ 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  

Kandydatura została przyjęta, przy 13 głosach za, 1 wstrzymującym się. 
 
Burmistrz Miasta poinformował, że w związku z otrzymanym pismem z firmy Stellantis o planowanym 
rozwiązaniu umowy z jedną zmianą produkcyjną, informacja ta została przekazana do Bieruńsko-
Lędzińskiej Izby Przemysłowo-Handlowej oraz do Starosty powiatu bieruńsko-lędzińskiego w celu 
przekazania informacji do Powiatowego Urzędu Pracy w Tychach.  
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Burmistrz Miasta poinformował również o rozpoczęciu naboru wniosków do Inicjatywy Lokalnej, 
ogłoszeniu naboru przez zarząd powiatu bieruńsko-lędzińskiego na usunięcie odpadów zawierających 
azbest, składowanych na posesjach osób fizycznych zamieszkałych na terenie powiatu bieruńsko-
lędzińskiego, ankiecie konsultacyjnej dotyczącej zmiany ruchu na ulicy Granitowej w Bieruniu, 
uruchomieniu punktu w siedzibie MOPSU w Bieruniu Nowym w którym można składać wnioski  
o przedłużenie ważności Bieruńskiej Karty Mieszkańca oraz kolportowaniu wraz z decyzjami 
podatkowymi informacji o Bieruńskiej Karcie Mieszkańca, uczulaniu mieszkańców na usuwanie śniegu 
i lodu z posesji w okresie zimowym, zwróceniu uwagi na osoby potrzebujące w związku z mrozami, 
informacji na stronie urzędu o organizacjach w mieście, które mają status pożytku publicznego, którym 
można przekazywać 1,5% z podatku. 
Burmistrz Miasta poinformował również, że Akcja Katolicka zaprasza na ósmy bal charytatywny pod 
patronatem Św. Walentego. 
 
Ad 10 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie protokół nr XIII/2025 z Sesji Rady Miejskiej  
z dnia 18.12.2025 r. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Ad 11 
Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął I Sesję Rady Miejskiej w Bieruniu. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała:  
Weronika Kulczyk 
 
 

 Przewodniczący Rady Miejskiej 
    
   Jarosław Mokry 


